CBOOOJHBIMU OT CHUCTEMaTHUYeCKOM OmMOKH. HampoTuB, MOCKONBKY fyyum) = 72,36

> t, 95 %, 15) = 2,13, runore3y |u, —x,| # 0 npuxoaurcss mnpuU3HATH
CTaTUCTUYECKU JOCTOBEPHOM, YTO CBUAETEIBCTBYET O HATMUUU CHCTEMATUYECKON
omnOKu B pe3ynbrarax BelOOpku 2. B rpady 14 BHOCHM BBIUKCICHHOE 3HAYCHHE

82:
[100-98,01|

00 100 % = 1,99 %.

52=@-100%=

3anoysiaum rpadser 12 u 13:
F (99 %; 20; 15) = 3,36;

2
=5 02154795,

s> 0,012

F=17,92> F (99 %; 20;15) = 3,36.
CnepnoBatenbHo, npu P = 99 % runote3y o pa3ivuyuu AUCTIEPCUN s U s

CIEAYET MPU3HATH CTATUCTUYECKU JTOCTOBEPHOM.

BriBOgBI:

a) pe3ynbTaThl, MOJTYYEHHbIE EPBBIM METOAOM, SIBJIAIOTCSA NPABUIbHBIMU, T.
€. OHU HE OTSATOIIECHBI CHCTEMAaTHUECKOM OIINOKOI;

0) pe3ynbTaThl, TOJYYCHHBIC  BTOPHIM  METOJOM,  OTSTOIICHBI
CHCTEMATHYECKOM OIIMOKOM;

B) IO BOCIPOM3BOJUMOCTH BTOPOM METOJ CYIIECTBEHHO MPEBOCXOIUT
IIEPBBIA METO/I.

4. MeTpoJiornyeckasi XapaKkTepuCTHKA CPeHero pe3yJibTara.

CpaBHeHMe CpeTHUX Pe3yJIbTATOB JIBYX BHIOOPOK.

Ecnu ¢ nomompblo JaHHOTO MeETOJla aHanu3a (M3MEpEHHs) CleyeT
OTIpENENNTh 3HAYCHHE HEKOTOPOW BEIWYWMHBI A, TO JUIsl TOJyYeHHOU
AKCIIEPUMEHTAILHO OJHOPOJHON BBIOOPKHM OOBEMa M PAaCCUUTHIBAIOT 3HAYCHUSI
BEITMYMH, HEOOXOUMBIE JIJIs 3aroHeHus Taba. 4. Tak mocTymarT B TOM ciiydae,
€ClIi TIPUMEHSIEMBI MeTOj] aHanu3a (M3MEepeHHs) He ObUT paHee aTTeCTOBAaH
METpOJIOTHUECKH. Ecim ke 3TOT MeToJ YyKE€ HMEET METPOJOTHUECKYIO
atrectamuio, rpadsl 2, 4, 5, 7, 8 1 9 Tabn. 4 3aMOMHSIIOTCS HA OCHOBAHWUH JTaHHBIX
Tabi. 1, momy4eHHBIX TipH ero aTTectanuu. [Ipu 3amonHenun tabi. 4 creayer npu
HEO0OXOAMMOCTH YUUTHIBATh puMedanus 2.1 u 3.1.

Tabnuiua 4 — MeTponoruyeckre XapakTepUCTUKU CPEJIHETO pe3ysbTaTa

Ax

m f x s s s~ P [t(Pf)| Ax | wmm €
xtAx

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
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